
Відгук  

на освітньо-професійну програму «Захист прав людини у сфері  

будівництва та містобудування» 

спеціальності 081 «Право» 

галузі знань 08 «Право» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 

Освітня програма «Захист прав людини у сфері будівництва та 

містобудування», яка була впроваджена в Київському національному 

університеті будівництва і архітектури 01 вересня 2022р. та має на меті 

забезпечення підготовки висококваліфікованих кадрів у сфері 

правозастосовної практики. 

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма Факультету 

урбаністики та просторового планування за спеціальністю 081 «Право» 

Киїівського національного університету будівництва і архітектури 

розроблена з урахуванням Стандарту вищої освіти та внутрішніх 

нормативних документів ЗВО. 

За Конституцією України людина та її права є найвищою соціальною 

цінністю, що визначають зміст і спрямованість діяльності нашої держави. 

Сфера містобудування надає можливості реалізації прав людини на 

створення та підтримання повноцінного життєвого середовища, включаючи: 

право на житло, забудову територій, будівництво об’єктів містобудування та 

створення інфраструктури. Правове регулювання будівельної діяльності є 

невід’ємною ланкою розвитку нашої країни. Ця галузь потребує постійного 

вдосконалення відповідного нормативно-правового забезпечення та 

необхідність у підготовці фахівців даної спеціальності. 

Програма спрямована на надання глибоких знань з права і розкриває 

критичний підхід до практики його застосування і законодавчого 

регулювання у сфері будівельного і містобудівного права, що забезпечує 

належний підбір обов’язкових і вибіркових дисциплін. Всі предмети йдуть у 

логічній послідовності, тобто один предмет відкриває зміст іншого, що дає 

можливість мати цілісну картинку, як працює механізм права у державі. 



Головною особливістю освітньо-професійної програми є виробнича 

практика. Виробнича практика – це одна з форм навчання та невід’ємна 

складова процесу підготовки фахівців. Вона допомагає реалізувати всю 

вивчену теорію на практиці, готовить майбутніх спеціалістів до реальної 

практичної роботи і забезпечує належний рівень підготовки, саме від цього 

залежить професійне становлення нашого майбутнього у цій сфері. 

Мені, як здобувачу вищої освіти за другим (магістерським) рівнем 

освіти за спеціальністю 081 «Право», подобається, що викладачі мають на 

меті зацікавити і навчити студентів, враховуючи наші побажання та думки, 

надаючи варіанти бази практики і можливість обрати базу для проходження 

практики самостійно. 

Водночас можна сформулювати низку рекомендацій для 

вдосконалення ОПП «Захист прав людини у сфері будівництва та 

містобудування»: 

1. На мою думку, варто було б додати навчальну дисципліну 

«Складання процесуальних документів» на етапі підготовки 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти тому, що багато 

практичних завдань з низки дисциплін було націлено на створення 

процесуального документа і також це допоможе студентам бути 

підготовленим до практичної роботи. 

2. Створення на початкових етапах навчання різних інтерактивних 

моделей та відвідування судових засідань, аби у студентів почалось 

формуватись уявлення як працює суд і яку роль вони займатимуть у 

майбутньому. 

Структура рецензованої освітньо-професійної програми є логічною та 

послідовною, на що впливає поєднання загально-наукових та фахових 

компетентностей. 

На підставі вищевикладеного, можна зауважити, що рецензована 

освітня-професійна програма «Захист прав людини у сфері будівництва та 

містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 




